



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

**ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

3 октября 2012 г.

№ КУАМ-41344

Министру обороны
Российской Федерации
С.К. ШОЙГУ

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Уважаемый Сергей Кужугетович!

При посещении одной из баз для мобилизованных я ознакомился со стандартным армейским медицинским комплектом (набором). По моему мнению, он является недостаточным и устаревшим. В частности он не содержит современных медицинских изделий для остановки наружного кровотечения (турникетов с возможностью самостоятельного наложения и регулирования), современных местных кровоостанавливающих лекарственных средств, самофиксирующихся повязок. Недостающие элементы мобилизованным гражданам приходится приобретать самостоятельно. В настоящее время современная боевая "аптечка" это реальная необходимость для повышения шансов на выживание наших военнослужащих.

В этой связи прошу Вас дать поручение пересмотреть состав армейского медицинского комплекта в соответствии с современными требованиями для оказания медицинской помощи в боевых условиях.

На основании Федерального закона "О статусе сенатора Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" о результатах рассмотрения прошу меня проинформировать в установленные законом сроки.

Приложение: 1 л.

С уважением,

А.В.КУРИННЫЙ